

2024年春季全市高质量发展重大项目建设现场推进会举行

195个省市重点项目集中开工

张伦宣布项目开工

李春英讲话

王卫东聂元科出席

本报讯(记者 黄啟峰)

2月26日,在收听收看2024年春季全省高质量发展重大项目建设现场推进会后,我市接续举行现场推进会,动员全市上下全力以赴抓项目、聚焦聚力拼经济,以高质量项目建设支撑高质量发展,为顺利实现首季“开门红”、全年“稳中有进”奠定坚实基础。

市委书记张伦宣布项目

开工,市委副书记、市长李春英讲话,市政协主席王卫东,市委副书记聂元科,市领导臧伟、周生宏、王昌华、张鹏、肖友华、刘连栋等在市主会场参加活动。

我市集中开工的省市重点项目共195个、总投资1409亿元。其中,参加省集中开工的有60个、总投资535亿元,涵盖高端化工、生物医药、高端装

备、新能源新材料、新一代信息技术等多个领域。

省推进会阶段,张伦介绍了我市项目情况。他说,山东瑞纶科技年产30万吨绿色新材料项目,是国家“十四五”科技攻关项目,采用自主研发的“深度延伸缩聚”技术和连续法三釜合成工艺,安全可靠性高,“三废”排放量比国内同类装置减少30%。下一步,我市将坚

定不移推进高水平开放和高质量招商引资,全面兴起新一轮项目建设热潮,确保实现一季度“开门红”,为全省高质量发展贡献菏泽力量。

市推进会阶段,李春英在讲话中指出,各县区及相关部门要强化大局意识和责任意识,充分发挥综合协调和服务职能作用,一如既往地为项目建设和企业发展提供全方位、

无缝隙和链条式的服务,确保项目建设顺利推进。全市上下要以此集中开工为契机,以“起步就是冲刺”的奋进姿态,跑出全市重大项目建设“加速度”。

会议采取视频连线方式进行,在东明县山东瑞纶科技年产30万吨绿色新材料项目设市主会场,各县区设分会场,并汇报了开工项目情况。

舞祥龙、敲喜鼓、猜灯谜 春季开学氛围感拉满

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 2月26日,菏泽中小学生迎来春季开学,热辣滚烫的开学礼“龙”重登场。舞祥龙、敲喜鼓、猜灯谜,各学校以接地气的开学仪式,激励学子们以更饱满的状态投入到新学期的学习和生活中。

当日,郓城县东城中学的老师们身穿传统服饰早早来到学校,为即将返校的学子们准备惊喜。学校大门张灯结彩,有“龙腾盛世”字样的龙

门耸立,旁边彩带龙飞舞,鼓声铿锵。校园内,一个个系着谜题的红灯笼悬挂在教学楼前,谜面涵盖了各种知识领域。同学们积极参与,兴致勃勃地围在灯笼下,或独自思考,或相互讨论,努力解开谜题。

“这次的开学仪式跟以往不太一样,非常有意义,让我们体验了传统民俗文化的魅力,收获了温暖、祝福和感动。今后,我要珍惜光阴,更加努力学习。”该校初一(1)班学生李昶伟说。

随后,该校各班级以龙为主题,通过非遗展示、巧手剪纸龙、龙型创意手工、龙年歌曲演唱等形式,组织了别开生面的“开学第一课”。

牡丹区安兴中学、牡丹区实验中学的老师以影评的方式举行“开学第一课”,班主任与学生共同探讨、分析热播电影《热辣滚烫》《飞驰人生2》等电影中蕴含的道理,鼓励学生在面对生活和学习困境时,保持乐观向上的心态,不断努力进取。

新春开学季,多彩“第一课”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 2月26日,新学期开学第一天,菏泽鲁西新区各中小学、幼儿园组织开展各具特色的开学活动,迎接同学们回到校园,以积极向上的姿态开启新学期、新征程。

升旗仪式、主题班会是开学的“必修课”,各学校利用升旗仪式、主题班会等形式

围绕爱国教育、理想教育、安全教育等组织上好“开学第一课”。

菏泽高新区实验小学以“龙年新春”为主题,搭设了具有非遗特色的展示摊位,营造“非遗进校园”的浓厚氛围,为入校的同学们介绍面塑、剪纸、糖画等特色非遗项目,展示非遗作品。

鲁西新区佃户屯办事处

虎头李小学以“龙”作为开学仪式的主线,在校门口搭起了一道“龙门”,祝福孩子们“锦鲤跃龙门,扶摇九万里”,孩子们则把写在“龙鳞”贴纸上的心愿粘贴在“龙”身上。

鲁西新区吕陵中学、广州路小学分别邀请交警部门、消防部门到校开展安全教育,增强师生的交通安全和消防安全意识。

开学第一天,消防进校园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2月26日是我市中小学新学期开学的第一天,巨野县消防救援大队联合县教体局在巨野一中开展消防知识进校园活动,上好消防安全“第一课”。

当日上午,随着“火灾”报警铃声响起,巨野一中的

老师立即到达指定岗位,指导学生有序快速地向安全出口疏散。短短几分钟,全体师生按照指定路线安全有序撤离到安全地带。

接着,消防宣传员通过消防安全警示教育片、有奖问答、列举案例等形式,用通俗易懂的语言向同学们讲解了火灾事故的危害、火灾的

预防、发生火灾后如何逃生、如何正确使用灭火器、防毒面具等消防安全知识,为学生带来一堂“干货满满”的消防安全课。

活动现场,消防员专门为学生准备了灭火战斗服和抢险救援服、救援器材,演示消防车出水,组织学生“零距离”参观消防车。



过龙门。记者 孟欣 摄



猜灯谜。记者 孟欣 摄



非遗进校园。记者 武霖 摄



消防演练。记者 李艳粉 摄